
@ArchivesPortal

Archives portal europe

archivesportaleurope



Jedna platforma za sve arhive

Arhivski portal Evrope je platforma za objavljivanje otvorena 
za svaku instituciju, bilo gdje u svijetu, koja bi željela da podijeli 
sadržaje koji se odnose na evropsku historiju. Funkcionisanje je 
zasnovano na međunarodnim arhivskim standardima za meta 
podatke, što garantuje da će sadržaju Portala biti omogućen 
stalan pristup, bez obzira na zemlju porijekla.

Arhivski portal Evrope je uvijek spreman za uključivanje 
novih institucija i otvoren za dodavanje novih sadržaja – 
koristeći u potpunosti besplatan servis. Povezivanje sa 
Arhivskim portalom Evrope znači pristup najvećoj postojećoj 
mreži evropskih arhivskih profesionalaca, koji učestvuju u 
stvaranju digitalne budućnosti arhivskog naslijeđa.

Jedinstven istraživački alat

Sa rastućom stopom od nekoliko miliona novih jedinica opisa 
godišnje, Arhivski portal Evrope predstavlja neophodan alat za 
svakog istraživača kome je potrebno da konsultuje primarne 
izvore za historiju Evrope.

Samo jednim klikom omogućen je pristup informacijama 
za milione arhivskih dokumenata, kako iz najvećih nacionalnih 
institucija, tako i iz onih lokalnih, parohijskih, univerzitetskih 
arhiva i mnogih drugih.

Dobrodošli na Arhivski portal Evrope

Arhivski portal Evrope predstavlja najveći online arhivski 
katalog na svijetu, digitalni servis koji omogućava korisnicima 
da slobodno pretražuju pamćenje Evrope.

Arhivski portal Evrope koristi digitalne tehnologije da bi 
uspostavio nedostajuću vezu između istraživača i evropskog 
arhivskog naslijeđa.

Trenutno je omogućen pristup za više od 292 miliona zapisa, 
koji pripadaju stotinama evropskih arhiva u 37 zemalja – od 
Malte do Norveške, od Portugala do Bugarske. Sve na jednom 
portalu!

Sadržaj dostupan na Arhivskom portalu Evrope se stalno 
proširuje, a nova dokumenta se dodaju gotovo svakodnevno.

Arhivskim portalom Evrope upravlja Fondacija Arhivski 
portal Evrope (APEF), neprofitno udruženje odgovorno za 
dostupnost i razvoj Portala, a istovremeno promoviše i 
dijeljenje znanja između profesionalnih arhivista u Evropi i šire.
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